Public Notice	
Mecklenburg County Homeless Management Information System
(MeckHMIS)
	We collect personal information directly from you for reasons that are discussed in our privacy statement. We may be required to collect some personal information by law or by organizations that give us money to operate this program. Other personal information that we collect is important to run our programs, to improve services for homeless persons, and to better understand the needs of homeless persons. We only collect information that we consider to be appropriate. 
	The collection and use of all personal information is guided by strict standards of confidentiality. A copy of our Privacy Notice describing our privacy practice is available to all consumers upon request. 
Noticia pública
Sistema de información de gestión de personas sin hogar del condado de Mecklenburg (MeckHMIS)
Recopilamos información personal directamente de usted por los motivos que se analizan en nuestra declaración de privacidad. Es posible que debamos recopilar cierta información personal por ley o por organizaciones que nos dan dinero para operar este programa. Otra información personal que recopilamos es importante para ejecutar nuestros programas, mejorar los servicios para las personas sin hogar y comprender mejor las necesidades de las personas sin hogar. Sólo recopilamos información que consideramos apropiada.
La recopilación y el uso de toda la información personal se rigen por estrictos estándares de confidencialidad. Una copia de nuestro Aviso de Privacidad que describe nuestra práctica de privacidad está disponible para todos los consumidores que la soliciten.
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